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Ata da 32ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dezesseis de setembro, às dezoito horas e três minutos. Às dezoito horas e três minutos do 
dia dezesseis de setembro do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal 
de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, vice presidida pelo 
Vereador Alex Fabiano Moreira e secretariada pelos Vereadores Marcus Antônio Pereira 
Marinho e Eldir José Batista. Realizada a primeira chamada, estavam presentes os 
Vereadores Antônio Carlos Magalhães e Leonardo Pereira Ribeiro. Os Vereadores 
Frederico Henrique Cota Alves, Geraldo da Cruz Alves Andrade e Pastor José Maria 
Soares Santos se apresentaram no decorrer da reunião. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação as atas da 31ª Reunião Ordinária e 5ª Sessão Solene, realizadas em 
nove de setembro, sendo aprovadas por unanimidade. O Senhor Secretário procedeu à 
leitura das correspondências recebidas e expedidas e os Vereadores apresentaram à mesa 
suas proposições. Palavra livre: O Vereador Alex Fabiano Moreira solicitou ao 
Executivo a colocação de uma placa de identificação do CRAS centro, localizado em 
frente à Gráfica Tavares. Explicou que recebeu reclamações de pessoas que procuraram e 
não encontraram o órgão. Destacou o almoço beneficente em prol do Laiite, que irá 
acontecer no dia 27 de outubro e informou que têm cartões para vender, valor de R$ 60,00 
(sessenta reais).  Ressaltou também o passeio de ciclistas promovido pelo Sr. Paulo Pereira 
Neto e lembrou a necessidade de ciclovias na cidade. Falou, ainda, sobre o 1º Seminário 
“Carste Patrimônio Ambiental: dialogar, conhecer e preservar”, que aconteceu no antigo 
LANAGRO, quando várias autoridades do ICMBIO e ONGS defenderam as causas do 
meio ambiente. Não pode estar presente, mas acompanhou via internet a palestra do Dr. 
Antônio sobre formas de aproveitar a região da APA Carste. Lembrou que a Administração 
Municipal poderia explorar mais o potencial turístico da cidade como as inúmeras 
cavernas a serem exploradas. Disse que o município precisa se adaptar, se reiventar e criar 
formas de contornar a crise financeira. Lembrou a falta de empregos na cidade e o 
aumento do número de suicídios. Pediu ao Executivo para verificar a situação da empresa 
Horizontes Empreendimentos, pois os funcionários estão reclamando da falta de 
pagamento. Muitos dependem do salário. Chamou a atenção, ainda, para falta de água no 
Bairro Andyara. Disse que conversou na COPASA e foi informado que um problema 
elétrico é que causou a interrupção do fornecimento. Prometeram que já estão tentando 
solucionar. O Vereador Eldir, em aparte, explicou que conversou com o Secretário da 
Fazenda sobre a questão da empresa Horizontes Empreendimentos e este lhe falou que a 
mesma está devendo documentação para que o dinheiro possa ser liberado pela Prefeitura. 
Pediu ao Presidente para formar uma Comissão e irem até o Presidente da empresa e 
verificarem o que está ocorrendo. A situação não pode continuar da forma como está. O 
Vereador Alex, retomando a palavra, apresentou sugestão para que os grandes eventos que 
estão sendo realizados na cidade em parceira com a Prefeitura sejam realizados também 
nos bairros, como Quinta do Sumidouro, como forma de gerar renda e alavancar o 
comércio local. O Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho explicou sobre uma 
Indicação de sua autoria, apresentada na semana passada, sobre a destinação de um local 
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no Ceppel para servir de dormitório aos moradores de rua à noite. Disse que a mesma 
gerou muitos questionamentos e dúvidas, o que o levou a reformular melhor a redação. 
Esclareceu que é uma indicação e o Executivo acatará se achar viável. Lembrou o inverno 
rigoroso que pode até causar a morte de quem fica ao relento. Passou imagens de cidades 
solidárias que utilizam desse recurso nas noites de frio. Em momento algum, pediu para 
que o Ceppel fosse fechado e se tornasse um albergue, como foi entendido por muitos. 
Falou também a respeito de cortes de material limpeza, de escritório, bem como de fraldas 
geriátricas na saúde. Informou que conversou com o Secretário de Saúde que confirmou a 
redução. Com base nisto, sugeriu reduzir os dias do Boi da Manta no ano que vem. Fazer 
somente no aniversário da cidade e na sexta feira que antecede o carnaval, para assim 
economizar e direcionar os recursos para as fraldas geriátricas. Ressaltou, ainda, a palestra 
sobre o suicídio, dia 25 de setembro, às 18 horas no Plenário da Câmara, convidando a 
todos para participar. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro passou um vídeo referente à 
rede de esgoto da COPASA na Rua Vereador Magno Claret, em frente ao Universo 
Didático. Está com um vazamento desde domingo à noite e o esgoto correndo a céu aberto 
da fossa da escola. Ressaltou que se trata de uma situação recorrente, lembrando que a 
empresa recebe para fornecer um serviço de qualidade. Disse que o gerente não atende 
telefone e nem responde mensagem. O Vereador Pastor José Maria, em aparte, destacou 
que a COPASA só atende via Ministério Público. Foi assim que conseguiram no Mirante. 
O Vereador Eldir José Batista pediu para incluir os bairros Quinta das Palmeiras e o 
Manoel Brandão onde falta água constantemente quando forem levar as reclamações ao 
Ministério Público. O Vereador Leonardo, retomando a palavra lembrou que o Bairro 
Manoel Brandão tem a questão da irregularidade. Frisou, ainda, sobre a necessidade de 
uma operação tapa buracos em toda a região norte, apresentando fotos no telão de algumas 
localidades. Chamou a atenção para o período crítico das chuvas que se aproximam que 
fará a situação piorar. Disse que não concorda com o Secretário de Saúde em reduzir a 
quantidade de fraldas geriátricas a serem distribuídas. Lembrou o projeto que foi votado na 
Casa para melhoria da arrecadação da receita. Não foi direcionado para pagar os direitos 
atrasados dos Servidores e questionou se não teria o dinheiro em caixa para manter as 
pessoas abastecidas. Quem recebe salário mínimo, não tem como manter o doente com 
fraldas o mês todo. O Vereador Marcus Marinho cobrou o projeto para acertar a situação 
dos servidores e afirmou que também não concorda com o corte nas fraldas; melhor seria 
cortar nos gastos com as festas. O Vereador Leonardo pediu para reverem esta situação, 
pois o município não tm grandes obra e foi dito que não iriam cortar benefícios na ocasião 
da votação do projeto de aumento dos impostos. O Senhor Presidente registro presença e 
cumprimentou os integrantes do Grupo Recoa, Dr. Antônio Calazans, o jovem Rodrigo 
Costa Andrade, Queiró, Gilberto Laudares, Paulo Neto, entre outros. O Vereador Geraldo 
da Cruz Alves Andrade reforçou a falta de respeito e responsabilidade por parte da 
COPASA, lembrando a interrupção no fornecimento de água desde quarta feira na parte 
alta do Bairro Andyara, no Bairro São Geraldo e Região Norte. Sugeriu providências mais 
rigorosas. Concorda na apresentação de todos esses problemas ao Ministério Público. 
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Disse, também, que foi procurado por funcionários da Horizontes Empreeendimentos com 
a reclamação sobre a falta de pagamento. Pediu para que estes atrasos fossem apurados. 
Informou com satisfação que o projeto da rotatória próximo ao EPA  está sendo finalizado 
e vai solucionar o problema naquela região. Relatou, ainda, que recebeu denúncia sobre 
fechamento do açude na Fazenda Nosso Rancho, o que poderia estar causando a falta de 
água e a morte de muitos peixes. Informou que esteve no local, foi até depois da Laga dos 
Pintos com o Secretário de Meio Ambiente, João Luiz e o Sr. Silvanir e puderam observar 
que não há irregularidade comprovada e não houve impedimento do fluxo. Também esteve 
no Conjunto Amélia Torres, próximo às casinhas que foram construídas debaixo da torre, 
para verificar uma água de esgoto que escorre a céu aberto. Foi em seguida à COPASA 
para reclamar, onde ficou sabendo que o empresário que construiu as casas não pediu para 
ligar o esgoto. Acionou, então, a Prefeitura para notificar a empresa que construiu as casas 
para tomar providências. O Vereador Frederico Henrique parabenizou os organizadores, 
as escolas e as equipes que participaram do JEMPEL – Jogos Estudantis Municipais de 
Pedro Leopoldo. Ressaltou que os jogos são importantes para agregar o esporte na cidade, 
dando a oportunidade da prática aos jovens, ao mesmo tempo em que são motivados a 
estudar, pois a participação exige um comportamento adequado. Parabenizou também o 
Festival nos campos e os Campeões. Solicitou ao Executivo a disponibilização de 
estagiários para as academias ao ar livre, visto que tem percebido muitas pessoas 
executando os exercícios de forma irregular. Pediu, ainda, a manutenção nos aparelhos, 
principalmente próximo à Fazenda Modelo, onde o fluxo é maior. Informou que têm 
vários aparelhos quebrados e empenados. Endoçou as palavras dos Vereadores em relação 
à COPASA, lembrando que a cobrança tem sido contínua e as reclamações são recorrentes. 
Ressaltou a falta de água no Andyara, o que está deixando a população indignada. Passou, 
inclusive, um áudio de um morador revoltado: uma família com criança pequena em casa, 
há uma semana sem água, com todo o calor dos últimos dias. Lembrou as audiências 
públicas que não tiveram resultado e a taxa de esgoto muito alta que é paga. Comunga 
com os demais Vereadores de que precisam fazer uma representação junto ao Ministério 
Público. Falou, ainda, sobre o Projeto de sua autoria, referente à carteira do autista cujo 
objetivo é facilitar a vida destas pessoas que muitas vezes não têm o reconhecimento e não 
são identificadas, mesmo tendo a lei para resguardá-los. Ressaltou, também, sobre o 
problema de alagamento na Avenida Rômulo Joviano, próximo ao Parque de Exposição. 
Por causa do evento que ocorreu no parque, o bueiro foi tampado. Lembrou a aproximação 
do período chuvoso e cobrou do Executivo colocar manilhas até o ribeirão para que nem a 
avenida e nem o parque sejam alagados. O Vereador Eldir sugeriu mudar o curso da 
drenagem. Parabenizou o Vila Gastronômico, porém entende que o evento particular não 
pode acarretar prejuízos para a população. O Senhor Presidente colocou sob a apreciação 
do Plenário o pronunciamento da Sra. Márcia Adriane Lopes do RECOA, sendo aprovado 
por unanimidade. A Sra. Márcia falou a respeito do Primeiro Seminário da APA Carste, 
cujo tema foi dialogar, conhecer e preservar. Ressaltou a participação de trezentos alunos 
do ensino médio, e que o auditório do LANAGRO ficou repleto de jovens, pesquisadores e 
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professores. Destacou e agradeceu a presença do Presidente da Câmara, do Prefeito, do 
Secretário de Meio Ambiente, do Dr. Rubens Alves Ferreira. Disse que o objetivo de 
proporcionar às pessoas uma oportunidade de conhecer o nosso patrimônio foi alcançado. 
Chamou a atenção para o muito que o município tem para preservar. Precisam construir de 
fato uma revitalização para a Lagoa de Santo Antônio. A Dra. Maura Albano falou sobre 
a questão do suicídio e o aumento significativo no número de pessoas atentando contra a 
própria vida, inclusive muitos jovens em nossa cidade. Ressaltou que a sociedade está se 
mobilizando e formando ONGs para ajudar, pois o Poder Público não consegue atender a 
população como deveria. Os atendimentos são mensais, o que não é ideal. Disse que o 
suicídio nunca acontece de repente e vem sempre marcado por um estado de depressão, 
bipolaridade, transtorno de personalidade, consumo de álcool e droga. Destacou alguns 
sintomas que muitas vezes são difíceis de serem percebidos, como humor triste ou 
deprimido, desânimo, sentimento de culpa, autocrítica elevada, sentimento de 
incompetência, humor irritado, menor interesse ou prazer nas atividades costumeiras, afeto 
seco, afastando ou evitando as pessoas, acha difícil fazer as coisas do cotidiano, vê a sim 
mesmo como inútil, baixa auto estima, desvaloriza tudo que faz, dificuldade de tomar 
decisões, adiando ou paralisando, não vê esperança no futuro, perda de peso, diminuição 
do apetite, diminuição do desejo sexual, alteração no padrão do sono. Com o aumento da 
gravidade desses sintomas, vem os pensamentos de suicídio. Lembrou o dever do 
profissional comunicar e alertar os pais para conversar com os filhos, crianças e 
adolescentes. A partir do momento que se tem um episódio, pode ocorrer novamente numa 
outra fase da vida. O Vereador Marcus Marinho questionou sobre qual seria o tempo 
para se perceber uma melhora. A Sra Maura responde que depende da gravidade e do 
estado da pessoa. Varia muito. Chamou a atenção para um quadro que tem aumentado 
muito, a síndrome de bournô, que afeta principalmente bancários, professores e médicos. 
Disse que é um desgaste gradativo, porém a pessoa só percebe quando está num estágio 
mais avançado. O Pastor José Maria perguntou se tem pesquisa sobre os portadores do 
transtorno bipolar, se são mais propensos ao suicídio e também sobre a questão das redes 
sociais que levam ao afastamento do convívio familiar. A Sra. Maura, sobre o transtorno 
bipolar, respondeu que existe a fase depressiva e a fase da mania. A fase da mania leva a 
pessoa a fazer coisas que a compromete, como comprar muito e se endividar. Em relação 
às redes sociais, disse que tem pesquisas que foram feitas para verificar quanto tempo por 
dia as pessoas podem ficar diante de um computador. Têm observado que a maneira do 
cérebro funcionar está mudando. É muito comum, também, observar um comportamento 
nervoso, de conflito, quando os pais tentam colocar algum limite. O Gilberto Laudares 
ressaltou a necessidade de identificar o público que precisa do serviço, o custo para 
disponibilizar o acesso. Não adianta conscientizar, se não se tem acesso ao serviço. A Sra. 
Maura concorda que é preciso ver qual a demanda e qual a condição do Município para 
atender e disponibilizar vagas para os casos mais graves. O número de profissionais é 
menor do que a população necessita. O Jovem Rodrigo Morais Diniz Reis lembrou a 
importância da orientação, medidas efetivas e ajuda imediata. Disse que as vezes as 
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pessoas não conseguem observar que o caso é grave. A Sra. Maura disse que geralmente 
a pessoa vai dar sinal, e o primeiro é o isolamento, fica mais arredio. As vezes um amigo 
que o vê somente nos finais de semana não vai conseguir enxergar, geraldomente é quem 
está mais próximo. O Senhor Presidente consultou o Plenário sobre a prorrogação da 
Palavra Livre, sendo aprovado por unanimidade. O Dr. Antônio Calazans Reis Miranda 
– Chefe da APA Carste de Lagoa Santa – esclareceu dúvidas referentes à atuação do 
ICMBIO e APA Carste na região, e sobre os impedimentos. Falou sobre a APA Carste que 
engloba a cidade de Confins integral, e parte de Lagoa Santa, Pedro Leopoldo, Matozinhos 
e  Funilândia. Falou que a regulamentação da área de interesse especial remonta a 1980, na 
época da construção do aeroporto, quando o Estado decretou a área de interesse especial – 
APE, estabelecendo limites e regras de parcelamento para evitar ocupação desordenada, o 
que leva ao aumento da demanda de água, reduzindo os mananciais e causando o colapso. 
Em 1990, Decreto Federal instituiu a mesma área como unidade de conservação federal, 
na forma de uma APA de conservação de uso sustentável, a qual comporta propriedades 
particular e pública. Nesses casos, deve-se buscar a gestão da área, observando a 
sustentabilidade. Falou, ainda, a necessidade de difundir o conhecimento sobre a unidade 
de conservação, seu acervo espeleológico, formação carstica, hidrogeológica, o cuidado 
que se deve ter devido à grande vulneralibilidade de contaminação, que causa a poluição 
do manancial. Precisam acabar com o mito de que não  se pode fazer nada na região. Pode 
sim, mas de forma sustentável. O Vereador Frederico questionou sobre a questão das 
serrarias em Fidalgo que ocasionou um grande desemprego, pois a população sobrevivia 
desse serviço. O Dr. Antônio disse que a SUPRAN fez uma grande operação de 
fiscalização na região de Fidalgo e embargou todas as serrarias por irregularidades. Depois 
disso, algumas conseguiram licenciamento, outras continuam pleiteando. Afirmou que é 
importante ter esses empreendimentos atuando de forma regularizada e correta, dentro dos 
parâmetros adequados, sem causar impacto ambiental. Precisam analisar a lei que faz as 
restrições e rever as questões. Ressaltou que o ICMBIO não é o órgão licenciador. A 
licença é emitida pelo Estado, através da SUPRAN. O ICMBIO é chamado a dar parecer. 
Como são empreendimentos de pequeno porte, acredita que os procedimentos sejam 
simplificados e fáceis de adequação. Outra questão interessante é a respeito da drenagem e 
saneamento. Não é contra o desenvolmento, porém precisa de ações bem feitas, 
sustentáveis. Observa muito recurso público que é investido sendo perdido por causa de 
ações mal feitas e mal planejadas. Explicou que alguns empreendimentos de impacto 
mínimo não são passíveis de licenciamento, e recebem autorização direta, quando o 
ICMBIO faz a análise. O Bairro Morada dos Angicos, por exemplo, possui duas ruas que 
foram pavimentadas, porém sem autorização que culminou numa autuação. O projeto foi 
encaminhado ao órgão sem o sistema de drenagem. Encaminhou ofício para o Município 
para que corrigisse e não tiveram retorno. Também esclareceu que não se pode destruir um 
sítio arqueológico ao escavar para extrair o calcário. Tem restrições que vale para todo o 
território nacional. O Vereador Leonardo questionou qual a atitude do ICMBIO em 
relação às obras da COPASA, esgoto que escorre direto e cai na lagoa. Lembrou também 
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os ciganos que estão depredando a lagoa. O Dr. Antônio informou que a COPASA já 
sofreu inúmeras autuações do órgão, inclusive quanto à elevatória da Lagoa, que 
culminaram na abertura de inquéritos civis públicos no Ministério Público. Estiveram 
reunidos com a empresa, discutiram e estabeleceram o compromisso da mesma propor 
uma linha de ação para preservar a lagoa. Esta informou que construiu o sistema de 
segurança recomendado o ICMBIO irá ao local para conferir. Quanto ao caso dos ciganos, 
relatou que eles são interpretados como uma população tradicional.Tentaram realizar uma 
ação fiscalizatória que encaminharam ao Ministério Público, porém receberam um alerta e 
a recomendação para não prosseguir com ação, pois dificilmente teriam efeito prático. 
Acha interessante fazer uma solicitação de informação ao Ministério Público Federal ou 
Estadual. O Dr. Rubens fez um esclarecimento sobre as serrarias, lembrando que o 
problema maior foi a localização das serrarias, muito próximas às residências. Também a 
maioria não tinha tratamento da água contaminada que ia diretamente para a Lagoa do 
Sumidouro. Medidas compensatórias são necessárias para exercer a atividade. Lembrou 
que o Plano Municipal de Saneamento Básico está em tramitação na Casa e que está na 
pauta assuntos como esgotamento sanitário, drenagem, resíduos sólidos, abastecimento de 
água. Destacou a importância da comunidade acompanhar o projeto, principalmente as 
instituições que lidam com  o meio ambiente para estabelecer políticas de proteção. O 
Vereador Alex lembrou que existem outros meios para alavancar o comércio. As pessoas 
geralmente não querem fazer o que a natureza pede. Sugeriu também ações condicionantes 
aos ciganos para cuidarem da Lagoa. O Dr. Antônio agradeceu a oportunidade. Sobre os 
ciganos precisam conversar, e direcioná-los para uma área apta a recebe-los. Alertou para 
estabelecer um projeto adequado com mínimo de impacto e que venha solucionar alguns 
problemas. A Sra. Conceição Lima Lopes do movimento Lagoa Viva comentou sobre a 
comissão montada em 2017, com o objetivo de unir forças. Informou que no dia 24 de 
setembro terão um encontro e convidou o Legislativo para somar forças. Precisam levar as 
pessoas ao entendimento do que significa a lagoa. Compreende um todo: fauna, flora, não 
só homem. Ordem do dia – apresentação e votação de requerimentos: foram 
apresentados, discutidos e aprovados por unanimidade dos presentes, seis votos, votação 
simbólica, quórum maioria simples, turno único, os seguintes requerimentos: 
Requerimento nº 68/2019 – “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito cópias de todos 
os documentos referentes à situação dos loteamentos dos Bairros Morada dos Angicos e 
Morada dos Hibiscos. Requeiro, ainda, cópia do TAC assinado pelo empreendedor que 
loteou o Bairro Morada dos Hibiscos”; Requerimento nº 69/2019 - “Requer a 
programação das ações da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos”; 
Requerimento nº 70/2019 - “Requer a prestação de contas referente ao processo 
licitatório nº 16/2019, discriminando os valores”; Requerimento nº 73/2019 – “Requer a 
informação da quantidade de vagas disponibilizada pelas CEMAIS, nos seguintes anos: 
2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 e 2019”; e Requerimento nº 75/2019 – 
“Requer cópia do termo de cessão de uso do Centro Poliesportivo de Pedro Leopoldo - 
CEPPEL”; de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Requerimento nº 
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71/2019 – “Requer informação se já existe uma equipe de elaboração e estudo do processo 
de licitação para o transporte público no município”, de autoria do Vereador Antônio 
Carlos Magalhães; Requerimento nº 72/2019 – “Requer informação a respeito de uma 
casa situada na Rua Dr. Rocha nº 678, Centro de Pedro Leopoldo, se é tombada”, de 
autoria do Vereador Alex Fabiano Moreira; Requerimento nº 74/2019 - Requer a 
realização de audiência pública para debater e discutir o Projeto de Lei 41/2019 – Lei 
Orçamentária Anual – Estima a receita e fixa as despesas do Município de Pedro Leopoldo 
para o exercício financeiro de 2020, de autoria de Prefeito, conforme determina a 
legislação”, de autoria da Comissão de Finanças Públicas. Apresentação de projetos: 
foram apresentados e encaminhados às comissões competentes, os seguintes projetos: 
Projeto de Resolução nº 31/2019 – “Concede a Medalha Terceira Idade Cesar Julião de 
Sales ao Senhor Geraldo Leão dos Santos, e dá outras providências”, de autoria do 
Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho; e Projeto de Resolução nº 33/2019 – 
“Concede Título de Cidadania Honorária a José Alves de Miranda, e dá outras 
providências”, de autoria da Mesa Diretora. Foi nomeada a seguinte Comissão Especial 
para exarar parecer aos projetos: Efetivos – Eldir José Batista, Alex Fabiano Moreira, 
Frederico Henrique Cota Alves; Suplentes – Pastor José Maria Soares Santos, Antonio 
Carlos Magalhães e Leonardo Pereira Ribeiro. Apreciação das indicações apresentadas 
pelos vereadores: foram apresentadas, consideradas aprovadas e posteriormente serão 
encaminhadas ao Executivo, as seguintes indicações: Indicação nº 463/2019, de autoria 
do Vereador Alex Fabiano Moreira; Indicações nºs 464 e 468/2019, de autoria do 
Vereador Antônio Carlos Magalhães; Indicação nº 465/2019, de autoria do Vereador 
Frederico Henrique Cota Alves;     Indicação nº 466/2019, de autoria do Vereador Aziz 
José Ferreira; e Indicação nº 467/2019, de autoria do Vereador Geraldo da Cruz Alves 
Andrade. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das 
próximas semanas, foi sorteado o Vereador Aziz José Ferreira. Realizada a segunda 
chamada, estavam presentes os Vereadores Frederico, Pastor José Maria, Antônio Carlos, 
Alex Fabiano, Eldir José Batista, Marcus Antônio e Paulo Ferreira Pinto. Foi observado 
um minuto de silêncio e encaminhado voto de pesar aos familiares pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Sr. Rodrigo Otávio Diniz, a pedido de todos os Vereadores; e Sr. 
Tranquilino Bastos, a pedido de Paulo Ferreira Pinto. Às vinte e uma horas e vinte 
minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou 
encerrada a reunião. Marcus Antônio Pereira Marinho - Secretário Geral - lavrou a 
presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da 
Câmara Municipal assinada.  

 
Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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